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Za buduće vlasnike pasa u Beču obvezno 
pohađanje tečaja 

Pohađanjem stru čnog te čaja budu će bi vlasnice i 
vlasnici ovih ljubimaca u austrijskoj metropoli tre bali 
steći osnovna znanja o držanju pasa i osvijestiti što 
znači imati psa u gradu 
 
Svi koji razmišljaju o tome da nabave psa, moraju biti svjesni da će time preuzeti 
veliku odgovornost. Držanje kućnih ljubimaca ne zahtijeva samo vrijeme i novac, 
već i spremnost da se vlasnici bave potrebama životinja. Nažalost, i u Beču su se 
događali slučajevi u kojima su ljudi postali preopterećeni držanjem pasa jer su 
donijeli nepromišljenu odluku i nabavili ljubimca ili jednostavno nisu znali što mu je 
sve potrebno. Stoga je u glavnom gradu Austrije u srpnju 2019. donesen novi 
zakon o držanju životinja prema kojemu su sve Bečanke i Bečani, koji ubuduće 
žele nabaviti psa, dužni pohađati odgovarajući stručni tečaj. Višesatni tečaj stoji 40 
eura i uključuje stjecanje osnovnih znanja o držanju pasa, njihovu razvoju i 
zdravlju, dresiranju kao i o relevantnim zakonskim propisima. Prilaganje potvrde o 
pohađanju ove kratke obuke obvezno je prilikom registracije psa. Oni koji su u 
protekle dvije godine već imali psa nisu dužni pohađati tečaj, no mogu se prijaviti 
ako žele. 
  
Dosad je gotovo tisuću Bečana sudjelovalo na odgovarajućim tečajevima koje su 
vodili ovlašteni stručnjaci za pse. Prvi dojmovi su pozitivni, kaže bečka 
pravobraniteljica za prava životinja Eva Persy. Neki ljudi na početku nisu bili 
oduševljeni jer su smatrali da im tečaj nije potreban. Upravo su oni bili ti koji su ga 
kasnije hvalili i rekli da im je bilo odlično. S druge strane, neki su se nakon tečaja 
predomislili jer su shvatili da ipak ne mogu držati psa. To i jest cilj ovog tečaja - 
jačanje svijesti o tome što znači imati psa u gradu. 
 
Zanimljiva je činjenica da su Bečani osim obvezne prijave i mikročipiranja svojih 
ljubimaca dužni plaćati i takozvani porez na pse starije od tri mjeseca. Tako za 
prvog psa, primjerice, izdvajaju 72 eura, a za svakog sljedećeg 105 eura godišnje. 
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No postoje i pojedine mogućnosti oslobađanja plaćanja ove naknade koja, na 
primjer, vrijedi za pse vodiče za slijepe osobe.      
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